

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 17.06.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005498435

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung arc-ana arch gmbh, Scuol

arc-ana arch gmbh Sparsels 155 7553 Tarasp

arc-ana arch gmbh, in Scuol, CHE-424.241.743, Sparsels 155, 7553 Tarasp, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.06.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Architektur- und Planungsbüros mit sämtlichen damit zusammenhängenden Dienstleistungen, insbesondere Planungen und Ausführung inkl. Bauleitung bei Neubauten und Sanierungen einschliesslich energetischer Sanierungen, Innenausbau, Umgebungsgestaltung und Gestaltung des öffentlichen Raums sowie Entwicklung und Planung von Mobiliar. Weiter erbringt die Gesellschaft Beratungen und Dienstleistungen aller Art im Bereich von raumrelevanten Planungen wie z.B. Quartier-, Gestaltungs- und Ortsplanungen, dies alles in besonderer Berücksichtigung von Kultur, Natur und Umwelt. Die Gesellschaft kann Mandate übernehmen in den Bereichen Bauherrenvertretung und Bau-/Gestaltungsberatung für Private und die öffentliche Hand, Immobilienberatungen aller Art, Entwicklung von Immobilien sowie Analysen und Schätzungen von Bauten/Immobilien. Die Gesellschaft kann als Generalunternehmerin oder Totalunternehmerin Projekte realisieren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 10.06.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Fanzun, Riet, von Scuol, in Scuol, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Gander, Margreth, von Safiental, in Chur, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2498 vom 14.06.2022

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)